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Кафедра гігієни та екології
Полтавського державного медичного університету

Магістерська робота це особливий вид наукової роботи, яка створюється здобувачем вищої 
освіти та є науково-теоретичним, статистичним та/або соціологічним дослідженням з актуаль-
них питань громадського здоров’я і має продемонструвати здатність розв’язувати складні зада-
чі і проблеми у галузі . Її метою є

- систематизація  й погли блення теоретичних та практичних знань з метою вирішення кон-
кретних професійних та наукових завдань;

- оцінка потреб сфери громадського здоров’я, пропонування науково обґрунтованих захо-
дів та розробка висновків та стратегій, спрямованих на покращення в галузі охорони здоров’я;

- критичне оцінювання результатів наукових досліджень та здійснення пошуку потрібної 
наукової інформації у сфері громадського здоров’я, здійснення дослідження, формулювання за 
його результатами висновків та рекомендацій щодо їх впровадження;

- аналіз ефективності розроблених процедур, інтервенцій, стратегій та політик в сфері гро-
мадського здоров’я;

- оцінка впливу соціальних детермінант та основних індивідуальних детермінант громад-
ського здоров’я, розробка відповідних заходів з метою збереження та зміцнення здоров’я насе-
лення.

Програма підготовки магістрів складається з двох взаємопов’язаних частин: освітньої та 
науково-дослідної. Для складання плану підготовки роботи магістра потрібно враховувати ви-
моги індивідуального плану. Для цього майбутній фахівець виконує всі вимоги навчального 
плану, пише певну кількість наукових робіт з публікацією, проходить відповідну практику. 
Більше того, робота доводить, що здобувач проводив власне дослідження, застосовуючи при 
цьому сучасні методи дослідження, де однією з найголовніших вимог до магістерської роботи 
є наукова єдність отриманих даних. В обов’язки магістранта входить належний рівень форму-
лювання та вирішення конкретних завдань, що виникають в процесі дослідження; вибір пра-
вильного способу дослідження (при цьому важливо знайти якийсь новий метод дослідження, 
який пов’язаний безпосередньо з досліджуваною проблемою). 

Всі бібліографічні джерела повинні бути оброблені таким чином, щоб у сукупності утвори-
лося наукове підґрунтя досліджуваної теми. Автор повинен застосовувати у своєму досліджен-
ні сучасні методи передачі даних. При цьому використовуються інформаційні технології, які є 
основою будь-якої наукової дисципліни, оскільки без систематизованого підходу неможливе 
точне трактування основної ідеї. Магістерська робота повинна підтвердити здатність автора 
самостійно здійснювати науковий пошук, використовуючи теоретичні знання та практичні на-
вички, виявляти і формулювати професійні проблеми, знати методи і прийоми їх вирішення. 
Зміст роботи можуть становити результати теоретичних досліджень, розробка нових методів і 
методичних підходів до вирішення наукових проблем.

Магістерська робота оцінюється за наступними критеріями:
- рівень теоретичної та науково-дослідної опрацьованості проблеми;
- якість і відповідність методики дослідження поставленої проблеми;
- повнота, системність і багатоваріантність підходів до вирішення даної проблеми;
Представлені умови дозволять максимально успішно виконати встановлені вимоги щодо 

правильного написання магістерської роботи, узагальнення навичок написання й оформлення 
наукової праці та вдосконалення досвіду її публічного захисту.


